

“2022年将实施红绿灯新国标”?回应来了!

新华社消息 针对近日网传的“2022年将实施红绿灯新国标”,公安部交通管理科学研究所22日回应,不存在2022年实施的“新国标”。目前,各地在用道路交通信号灯符合现行标准,不需要进行更换。

作为现行国家标准《道路交通信号灯设置与安装规范》起草单位,公安部交通管理科学研究所表

示,该标准于2016年12月13日发布、2017年7月1日实施。按照2016年标准规定,信号灯组合形式包括2种常规组合和3种特殊组合,分别适用于不同类型的路口路段。网友所说的过于复杂的“九宫格”式信号灯,是特殊组合的一种,仅适用于极少数复杂路口,以减少人车冲突、保障安全畅通。

此外,该标准从未对“倒计时显示器”作出规定,部分地方安装倒计时显示器,依据的是推荐性行业标准《道路交通信号倒计时显示器》,可以继续正常使用。

针对网友反映的个别信号灯出现“红绿同亮”的情况,经排查属于设备故障问题。如果因信号灯故障被抓拍,当事人可依据《道路交

通安全违法行为处理程序规定》,向公安交通管理部门提出申诉,核实后予以撤销。

公安部交通管理科学研究所表示,该所孙正良同志未认证开设新媒体账号、未进行直播。网上有人以“新国标红绿灯设计者孙正良”的名义进行直播,系他人冒用孙正良名义并盗用个人照片。 (任沁沁)

水滴筹回应 “筹款中介抽成最高达70%”

《北京青年报》消息 8月21日,水滴筹回应“水滴筹筹款中介抽成最高达70%”一事时表示,所谓的筹款中介是由部分恶意推广的第三方商业组织运作,为筹款人提供不正当筹款方式的服务,对于此伤害用户和水滴品牌的行为,水滴筹采取零容忍态度,坚决抵制和打击。

记者注意到,水滴筹股价目前1.13美元,相较今年5月7日上市时的发行价12美元,已经跌去了超过90%,市值蒸发了约44亿美元,折合人民币约300亿元。

日前,有媒体报道,一位有过大病筹款经历的殷先生称,他发起的筹款链接中,病历单上有联系方式,所以就接到过很多专业推广人员打来的电话,表示可以帮助他进行推广。对方还说,能保证每天1000元以上的筹款效果,筹款成功后,要将一半的钱作为“服务费”分给推广人。记者调查发现,在一些购物平台和社交平台上,都有大病众筹“职业推广人”的存在,他们抽成低则50%,最高达到了70%,有些“筹款推广人”甚至要求,在筹款链接中填写其提供的收款账户。

对此,水滴筹回应表示,经过几个月的调查和打击,水滴筹风控团队已经能够有效识别,哪些是有筹款中介参与的筹款项目,一经查实将停止该筹款项目,阻断其继续传播。7月份,平台查实的此类筹款项目有20余起,数量呈持续下降趋势。水滴筹将持续完善平台规则和风控体系,让“灰产”从业者没有漏洞可钻。对于违法行为,水滴筹将向公安机关报案,配合警方将不法分子绳之以法。

据了解,今年4月起,水滴筹从全部免费,改为收取筹款金额的3%作为服务费,除此之外,第三方支付平台收取0.6%的支付通道费用。

水滴筹称,任何高于筹款额3.6%的费用都不是平台收取,希望广大用户和网友共同监督。如果大家发现有机构或个人收取高额佣金,可向水滴筹平台举报或向公安机关报案。 (温婧)



这是8月22日在重庆市巴南区界石镇拍摄的山火现场景象。近日,重庆江津、大足、铜梁、巴南等地因持续高温干旱发生多起山林火灾。当地组织数千人扑救,目前暂无人员伤亡报告。

摄影/新华社记者 黄伟

今年首个高森林火险红色预警发布

《北京晚报》消息 22日18时,应急管理部、国家林业和草原局、中国气象局联合发布今年首个高森林火险红色预警。预计8月23日至25日,重庆中南部、四川东部的部分地区森林火险等级将达到极度危险级别。

“7月之后,湖南、江西、浙江、重庆和四川东部一直持续较高森林火险等级;8月以来,高温干旱天气持续,火灾时有发生,三部门综合考虑,联合发布今年首个高森林火险红色预警。与往年高森林火险红色预警发布时间相比,今年

首个高森林火险红色预警发布时间偏晚。也是高森林火险红色预警首次在汛期发布。”中国气象局公共气象服务中心首席专家杨晓丹介绍。今年7月至今,南方地区整体降水偏少、气温偏高。尤其是重庆、四川等地近期持续高温干旱,气温较常年同期偏高,最高气温超过40℃,降水较常年同期偏少8成以上,达到中到重度气象干旱、局地特旱,森林火险等级持续偏高,森林火灾呈高发态势。

(宗文)

冷空气东移南下 高温天气终于要“退场”

《北京晚报》消息 好消息!南方旷日持久的高温热浪天气终于看到了缓解的曙光!随着冷空气的东移南下,我国南方的高温天气也将逐渐得到缓和。

中国天气网气象分析师石妍介绍,23、24日两天,受到降雨和低层冷空气渗透的共同影响,江汉江淮等地的高温天气将率先得到缓解。省会级城市中,郑州、合肥8月23日退出高温“群聊”。24日,南京、上海也将紧随其后,退出高温行列。25日至27日,随着副热带高压东退南落,四川盆

地西部、陕西、湖北以及江南东部等地的高温也有望得到明显缓和或解除。省会级城市中,西安和成都将分别在25日和26日退出高温行列。武汉和杭州也将在27日退出高温行列。而在近期高温最为顽固的四川东部、重庆一带,高温退场的速度虽然有些慢,但强度还是有所减弱。像重庆本周最高气温也会降到36℃左右,但预计一直要到本月底,当地高温才有望得到缓解。

(宗文)